

امیر عبداللہیان در واکنش به تهدیدات اخیر اسرائیل علیه ایران:

تانیاهو غلط زیادی کرده است

بنیامین نتانیاهو، وزیر امور خارجه ایران در واکنش به تهدیدات اخیر بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل علیه ایران گفت: «تانیاهو غلط زیادی کرده است.» واکنش او در پی اظهارات نتانیاهو در کنفرانسی خبری در یک مقر نظامی در تل آویو است که درباره تشدید درگیری‌ها در مرز لبنان، گفته: اگر حزب الله جنگ را گسترش دهد، به همراه ایران ضرباتی را متحمل خواهند شد که به خواب هم ندیده‌اند.

عضو حماس:

ایده تونل‌های حماس از حاج قاسم و عماد مغنیه بود

احمد عبدالهادی، نماینده حماس در لبنان برای نخستین بار رسماً اعلام کرد: «حاج قاسم سلیمانی چند بار به غزه سفر کرد و «ایده تونل‌ها» فکر «حاج قاسم سلیمانی» و «عماد مغنیه» بود.» در ویدئویی که از این عضو حماس منتشر شده، وی می‌گوید: «اندیشه احداث تونل در زیر زمین در غزه که امروز بیش از ۳۶۰ کیلومتر در آن تونل احداث شده و آنان (صهیونیست‌ها) این را به خوبی می‌فهمند و همین کافی است، از طرف دو نفر یکی فرمانده شهید یعنی عماد مغنیه و دوم حاج قاسم سلیمانی مطرح شد. سلیمانی بارها به غزه سفر کرد و در نقشه دفاعی و طراحی و ترسیم آن از همان لحظه اول شرکت داشت. او افزود: این یک راز نیست و دشمن همه اینها را می‌داند.»

بسطامی با تاکید بر ضرورت شناسایی

علت خودکشی‌ها در ایلام:

هر روز چندین جوان خود را به دار می‌آویزند

علی اکبر بسطامی، نماینده ایلام در نشست علنی دیروز مجلس گفت: متأسفانه اتفاق شومی در استان ایلام هر روز رخ می‌دهد و آن خودکشی جوانان در سنین پایین است. وی با بیان اینکه عمده دلایل این خودکشی‌ها بیکاری جوانان یا وجود پروژه‌های نفتی و گازی در منطقه است، افزود: هر روز چندین جوان به علت بیکاری خود را به دار می‌آویزند؛ از این رو ضروری است با احتیاط و تذکر رئیس مجلس و دیگر مسئولان و به ویژه سازمان امور اجتماعی کشور به این پدیده شوم توجه ویژه شود بنابراین باید کارشناسان سازمان امور اجتماعی به منطقه جهت بررسی موضوع اعزام شوند.

نماینده شیراز:

گرفانی اینترنت خلاف شعار رئیس دولت سیزدهم است

علیرضا پاک‌فطرت، نماینده شیراز در مجلس طی تذکری خطاب به ابراهیم رئیسی گفت: «رئیس جمهور محترم چرا اینترنت را گران کردید این کار خلاف شعار دولت شما است، اینترنت را مراکز علمی، تحقیقاتی، دانشجویان، دانش آموزان و اساتید استفاده می‌کنند و افزایش بیش از دو برابر قیمت اینترنت آن هم در این مقطع زمانی مسئله‌ساز است. البته اگر اپراتورها مشکل دارند این مشکل در بهر موری پایین آنهاست که باید حل شود.»

ادعای جدید درباره حذف گشت ارشاد

جلیل محبی، دبیر سابق ستاد امر به معروف و نهی از منکر با انتشار توییتی از حذف گشت ارشاد توسط مجلس خبر داد. او در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «گشت ارشاد با آن همه آسیب و ناکارآمدی حذف شد و این کار مهم همین مجلس است.»

قالبیاف:

قانون ارتقای امنیت زنان به سرانجام می‌رسد

محمدباقر قالبیاف، رئیس مجلس در جلسه دیروز این نهاد با بیان اینکه تصویب قانون دقیق برای مقابله با سوء رفتار علیه بانوان مطالبه‌ای است که رهبر معظم انقلاب نزدیک به ۳ دهه پیش آن را مطرح کردند، گفت: با توجه به تاکید رهبر معظم انقلاب در دیدار با اقشار مختلف بانوان بر لزوم تصویب قوانین سخت برای حفظ امنیت و آرامش زنان در محیط خانواده و جامعه و پیشبرد قانونی که اکنون در دست بررسی مجلس است، مجلس شورای اسلامی خود را مکلف می‌داند تا با سرعت فرآیند تصویب جزئیات لایحه «ارتقای امنیت زنان در برابر سوء رفتار» را به اتمام برساند.

محبوبه ولی

در شرایطی که اکثر چهره‌های معتدل سیاسی کشور خواهان سعه صدر شورای نگهبان در بررسی صلاحیت نامزدهای انتخابات اسفند هستند تا یخ حاکم بر فضای انتخابات بشکند، چه کسی فکرش را می‌کرد که کیهان و جبهه پایداری بتوانند این گزاره عجیب را مطرح کنند که «رد صلاحیت میزان مشارکت را افزایش خواهد داد!»

پس از اظهارات اخیر رهبری درباره زمینه‌سازی مشارکت گسترده در انتخابات اسفند، بسیاری مخاطب این بیانات را شورای نگهبان تفسیر کرده و نوشتند که سکوت تندروها و حامیان دولت در برابر سخنان رهبری به معنی ناخشنودی آنها از این بیانات است.

تندروها مانده تنها ساکت نمانده‌اند، بلکه به عنوان تئوریسین‌های خالص‌سازی به صراحت موضع خود را آشکار کرده‌اند تا جایی که به یک نهاد سیاسی هاله‌های قدسی بخشند و تنگ کردن دایره انتخاب را «تسهیلگری انتخاب» جایز نهند.

کیهان، به عنوان تریبون مطبوعاتی این طیف از عملکرد شورای نگهبان تمجید کرده و نوشته است: «در مقام جواب در افرادی که آگاهانه یا از روی ناآگاهی نظارت استصوابی شورای نگهبان یعنی بررسی صلاحیت نامزدها توسط این نهاد قانونی را بر نمی‌تابند عرض می‌کنم اگر حکومت، با استفاده از نهادهای گوناگون، تحقیقات مفصلی را انجام داده و افرادی را که صلاحیت ورود به عرصه انتخابات را دارند، اعلام کند، در واقع، انتخاب را برای مردم تسهیل کرده است.»

این روزنامه افزوده: «در این صورت است که مردم به جای انتخاب از میان انبوه افراد ناشناس‌اخته اعم از آنان که تخصص و شرایط لازم را برای ورود به مناصب مهم دارند و آنان که شرایط لازم را ندارند؛ انتخاب خود را از میان افرادی انجام می‌دهند که صلاحیت‌شان از

کیهان تنگ کردن دایره انتخاب از سوی شورای نگهبان را «تسهیلگری انتخاب» نام نهاده و حسین جلالی، رئیس دفتر پیشین دفتر آیت‌الله مصباح یزدی پارا از کیهان هم فراتر نرفته و دفاع تمام‌قد از درصلاحت‌ها، متوسل به تقدس بخشی به شورای نگهبان شده است. او با اشاره به حضور شش مجتهد اسلام‌شناس و شش حقوقدان در شورای نگهبان، به رویداد ۲۴ گفته است: شورای نگهبان یک جایگاه معنوی، قدسی و شرعی دار و مردم به تصمیمات آن اعتماد دارند.

گزارش

چرا کانادا «خاوری» را تحویل ایران نمی‌دهد؟

آنقدر پول برده که نمی‌توانند او را برگردانند!

رئیس پلیس اینترپل فریاد خود را اعلام کرده و یک متهم را تشریح کرد و علت اینکه چرا دولت کانادا خاوری را تحویل ایران نمی‌دهد را توضیح داد. به گزارش تسنیم، سردار مجید کریمی، رئیس پلیس اینترپل فریاد را پاسخ به اینکه چرا دولت کانادا متهم خاوری را به کشور مسترد نمی‌کند، اظهار کرد: متهم بودن خاوری برای دولت کانادا کاملاً مسجل شده است و دولت کانادا کاملاً در جریان است که این متهم مرتکب جرم کلاهبرداری شده است. وی افزود: اما نکته قابل توجه این است که خاوری، پول

گزارش

حسن روحانی:

تنهاراه این است که این نظام اصلاح شود



حسن روحانی مهم‌ترین دغدغه خود را حفظ صندوق رأی عنوان کرد و گفت: همه تلاش ما باید این باشد که صندوق رأی به عنوان مرجع اصلی برای تحول جامعه حفظ شود. تنهاراه اینست که این نظام اصلاح و اشکالاتش برطرف شود. هنوز به نقطه نامیدی نرسیده‌ایم که بگوییم تغییر و تحول امکان ندارد و تلاش مایی تأثیر است.

رئیس جمهور پیشین ایران در جریان ادامه جلسات دوره‌ای خود با وزیران و معاونان رئیس جمهور در دولت‌های یازدهم و دوازدهم، بابیان اینکه اگر صندوق رأی آسیب جدی

گزاره‌های بدیع خالص‌سازان برای دفاع از رد صلاحیت‌های شورای نگهبان؛

«تسهیلگر انتخاب» با هاله‌های قدسی!



این نماینده عضو جبهه پایداری علی‌رغم آنکه واقعیت میدانی حکایت از فضای سرد و بی‌روح انتخاباتی در کشور دارد، تاکید کرد: «هر چه به ۱۱ اسفندماه نزدیک‌تر می‌شویم، تدریجاً تنور انتخابات گرم و حضور مردم در انتخابات مجلس فعال‌تر می‌شود. در حوزه‌های انتخابیه که ما هستیم، تقریباً جلسات در شکل‌های مختلف مانند جلسات خانگی شروع شده و مردم و نخبگان همه کاندیداها را به خانه‌ها و جلسات دعوت می‌کنند و نقطه نظرات کاندیداها را برای انتخابات بررسی می‌کنند. برنامه‌های صداوسیما که از جریان و گروه‌های مختلف دعوت می‌کند نیز در افزایش مشارکت بسیار مؤثر است و مردم را به انتخابات تشویق می‌کند.»

اظهارات او در حالی است که نتایج نظرسنجی هاتا به حال میزان مشارکت را زیر ۵۰ درصد نشان داده‌اند.

جلالی همچنین گزاره کیهان را تکرار کرده و توضیح داده: «با این پیش فرض که می‌گویند رد صلاحیت‌ها باعث کاهش میزان مشارکت می‌شود، مخالف هستم. اتفاقاً معتقدم رد صلاحیت‌ها باعث افزایش میزان مشارکت مردم در انتخابات می‌شود. مردم وقتی ببینند خالص‌سازی می‌شود و افراد سالم و مطمئن و خدمت‌گزار انتخاب می‌شوند، موافق هستند و آن‌ها هم با اطمینان بیشتری پای

صندوق‌های رأی حاضر می‌شوند.» با این اظهارات اما مشخص نیست اگر شورای نگهبان تا این حد در خدمت مردم است چقدر ادوات نوبت انتخابات پیشین، کمترین میزان مشارکت رقم خورد.

به نظر می‌رسد آن‌هایی که بعد از اظهارات چند باره رهبری درباره زمینه‌سازی افزایش مشارکت در انتخابات اسفند، گمان بردند که این بیانات احتمالاً تغییری در رویه شورای نگهبان و رد صلاحیت‌ها ایجاد خواهد کرد، کمی بیش از اندازه خوش‌خیال بودند

یک خوش‌خیالی انتخاباتی و پاسخ‌شورا

گذشته از اینکه تندروها و خالص‌سازان چه می‌گویند، از شورای نگهبان نیز موضعی مبنی بر تغییر رویکرد این شورا دیده نمی‌شود. به نظر می‌رسد آن‌هایی که بعد از اظهارات چند باره رهبری درباره زمینه‌سازی افزایش مشارکت در انتخابات اسفند، گمان بردند که این بیانات احتمالاً تغییری در رویه شورای نگهبان و رد صلاحیت‌ها ایجاد خواهد کرد، کمی بیش از اندازه خوش‌خیال بودند

ببیند و مردم به این نتیجه برسند که صندوق بی‌اثر است، دیگر چیزی برای مابقی نمی‌ماند، افزود: وقتی صندوق رأی و انتخابات کنار گذاشته شود، فاجعه رخ می‌دهد، آن زمان شاهد هر چه مرغ خونین و ناامنی خواهیم بود. باید بدانیم این نظام آلت‌رناتیوو جایگزین ندارد. البته صندوق رأی تخریب شده و باید آن را احیا کنیم. باید به تدریج برای احیای آن همه مابه‌صحنه بیابیم. اگر علامت مثبتی دیدیم در این ایام باقی‌مانده ولو علامت مثبت حداقلی، آن وقت باید همه تلاش کنیم، اگر چه می‌دانیم این تلاش سخت و پیچیده است و باز گشت مردم به صفرهای و پای صندوق کار آسانی نیست.

او بابیان اینکه براندازی صندوق رأی و براندازی نظام دو روی یک سکه است، اظهار داشت: هر تلاشی برای براندازی صندوق رأی منجر به براندازی نظام می‌شود. خواست معاندین نظام هم از اول براندازی صندوق رأی و مردم‌سالاری

به این اخبار و گمانه‌زنی‌ها احاطی از این بود که در کماکان بر همان پاشنه سابق می‌چرخد؛ واکنشی که ناراضیانی یا انتقاد رهبری از عملکرد شورا ارتکذیب می‌کرد.

هادی طحان نظیرف طی گفت‌وگویی درباره بحث و نظرها پیرامون ناراضیانی رهبری از عملکرد شورا دیدار اعضای آن، گفت که اتفاقاً در این دیدار «مقام معظم رهبری از زحمات دو بازوی شورای نگهبان در تهران و قم تقدیر و نسبت به جایگاه شورا و بحث‌های مربوط به انتخابات مواردی را مطرح کردند.»

او تصریح کرده «قتل‌قول‌هایی که در رسانه‌ها درباره دیدار اعضای شورا بار رهبر معظم انقلاب نسبت به صلاحیت برخی اشخاص و همچنین در خصوص مقوله عدم احراز صلاحیت گفته می‌شود در آن جلسات مطرح نشده و در واقع بعضی سیاسیون نکاتی را درباره عدم احراز صلاحیت در فضای مجازی مطرح کردند که هیچ کدام از این موضوعات در جلسه بار رهبری مطرح نشد و روایت‌هایی که از جلسه گفته می‌شود برای خود ما که در جلسه بودیم تازگی داشت.»

شور دادن‌های تصنعی به یک رویداد ملی رفق

از گفته‌های طحان نظیرف چنین برمی‌آید که شورای نگهبان همان شورای نگهبان دو انتخابات قبلی است؛ با این تفاوت که هر بار تصلب قدرت، فیلتر انتخابات را تنگ‌تر از قبل می‌کند تا جایی که فردی مثل محمد رضا باهنر که اصولگرایی معتدل شمرده می‌شود به این‌ها گفته است صفا برای بالا بردن شور انتخاباتی به میدان آمده و به دنبال دلایل متقنی است که از انتخابات کنار برود.

در واقع تنور انتخابات آنقدر سرد و بی‌رقم است که او آمده تا شاید بتواند کمی شور به این رویداد سیاسی افلیج بدهد. باهنر طی هفته‌های گذشته بارها از شورای نگهبان و مسئولان هیأت نظارت خواسته «باسعه صدر صلاحیت و عدم صلاحیت داوطلبین را مشخص کنند و تا جایی که امکان دارد دیگر حرف از گزینش عدم احراز صلاحیت‌زن‌نند.»

تا امروز که کمتر از دو ماه به انتخابات مانده اما نه تنها شواهدی دال بر لبیک گفتن به چنین خواستی دیده نمی‌شود، بلکه خالص‌سازان در گوش شورای نگهبان می‌خوانند که هر چه افراد بیشتری را از دایره انتخاب حذف کنی، آرای بیشتری را پای صندوق خواهی آورد!

تحت تعقیب قضایی قرار می‌گیرد، رئیس پلیس اینترپل فریاد داد: دستگاه قضایی مشخصات متهم را به پلیس بین‌الملل می‌دهد و در پلیس بین‌الملل بخش اینترپل پرونده به صورت کامل جمع‌آوری می‌شود و اعلان‌قرمز آن صادر می‌شود.

سردار کریمی بیان کرد: اینترپل ایران دستور اعلان‌قرمز را به سازمان جهانی اینترپل ارسال می‌کند و در اینترپل جهانی بخش شبهه قضایی محتویات پرونده را بررسی می‌کند و اگر نیاز به مستندات باشد درخواست مستندات را از کشور صادرکننده اعلان‌قرمز می‌کند و در نهایت اعلان‌قرمز جهانی صادر می‌شود.

وی خاطر نشان کرد: مأموران پلیس اینترپل ایران برای انجام برخی از مأموریت‌های جهانی به سازمان جهانی بین‌المللی (اینترپل جهانی) اعزام می‌شوند تا در یک سری از مأموریت‌های جهانی حاضر باشند.

نظام بوده است تا نظام پشتوانه مردمی خود را از دست بدهد و دچار فروپاشی شود؛ بنابراین هر نوع تلاش برای بی‌اعتنایی به انتخابات، بازی در زمین مخالفین نظام و کمک به خواست و اهداف آن‌هاست.

رئیس دولت تدبیر و امید با اشاره به بیانات رهبری، افزود: آنچه خواست مقام معظم رهبری است با خواست برخی مسئولان فعلی فاصله دارد. رهبری مطالباتی دارند، ولی متأسفانه این مسئولان به گونه دیگری عمل می‌کنند. باید همه ما برای تحقق خواست مقام معظم رهبری در این فرصت بسیار کوتاه تلاش کنیم تا مردم‌سالاری دینی حفظ شود و کشور دچار بحران نشود. راهی جز این پیش روی ما نیست. وی با تأکید بر اینکه قدرت جمهوری اسلامی ایران صرفاً متکی به ملت است، گفت: اگر مردم از نظام جدا شوند و فاصله بگیرند، دیگر هیچ قدرت بازدارنده‌ای برای کشور باقی نمی‌ماند.

